
АНОТАЦІЯ

до наукової роботи на тему:

«ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИМОЛОДІЖНИХ ГРОМАДСЬКИХ

ОРГАНІЗАЦІЙ З ЛЮДЬМИ З ІНВАЛІДНІСТЮ В ІНКЛЮЗИВНОМУ

СУСПІЛЬСТВІ»

Шифр: особливості роботи

Актуальність дослідження. Діяльність молодіжних громадських

організацій в інклюзивному суспільстві відіграє важливу роль у розвитку

громадянського суспільства, адже саме вони сприяють формуванню активної

громадянської позиції серед молоді, а також забезпечують участь молодих

людей особливими потребами у соціальних, політичних та культурних

процесах. В умовах сучасних змін в Україні, спричинених економічними,

соціальними та політичними перетвореннями, діяльність молодіжних

організацій в інклюзивному суспільстві набуває особливого значення. Вони

не лише сприяють особистісному розвитку молодих людей особливими

потребами, але й активно впливають на реалізацію державних програм та

ініціатив у галузі освіти, культури, здоров’я та прав людини.

Стислий огляд наукової літератури. Вивчення діяльності

молодіжних громадських організацій в інклюзивному суспільстві є

предметом дослідження як вітчизняних, так і зарубіжних науковців. Зокрема,

роботи таких авторів, як Г.Ш. Мокрій, В.О. Грабовського, Т.Ю. Бєлоус,

аналізують роль молодіжних організацій в інклюзивному суспільстві у

процесах соціалізації молоді, їх взаємодію з органами влади, участь у

вирішенні соціальних проблем. Дослідження також акцентують увагу на

механізмах залучення молоді з особливими потребами з особливими

потребами до громадської діяльності та важливості організацій в

інклюзивному суспільстві для формування активної громадянської позиції.

Інші науковці, такі як І.І. Павленко, А.І. Логвінова, досліджують правові та



інституційні аспекти функціонування молодіжних організацій в

інклюзивному суспільстві в Україні та їх інтеграцію в європейські процеси.

Метою роботи є аналіз діяльності молодіжних громадських організацій

в інклюзивному суспільстві в Україні, вивчення їх впливу на розвиток

громадянського суспільства, участь у соціальних процесах та формування

громадянської свідомості серед молоді в інклюзивному суспільстві.

Предметом дослідження є діяльність молодіжних громадських

організацій в інклюзивному суспільстві, їх організаційна структура, функції,

а також вплив на молодь та інклюзивне суспільство.

Об’єктом дослідження є молодіжні громадські організації України, їх

організаційна діяльність та соціальний вплив на молодь в інклюзивному

суспільстві.

Завдання дослідження:

1. Охарактеризувати особливості діяльності молодіжних громадських

організацій в інклюзивному суспільстві в Україні.

2. Визначити роль молодіжних організацій в інклюзивному суспільстві у

процесах соціалізації та громадянського виховання.

3. Проаналізувати основні напрямки діяльності молодіжних громадських

організацій в інклюзивному суспільстві в контексті сучасних викликів.

4. Вивчити взаємодію молодіжних організацій в інклюзивному

суспільстві з органами влади та іншими громадськими структурами.

5. Визначити вплив молодіжних організацій в інклюзивному суспільстві

на політичну та соціальну активність молоді.

У процесі дослідження використовуватимуться наступні методи:

 аналіз наукових публікацій та документів,

 порівняльний аналіз,

 системний підхід,

 методи спостереження і логічного узагальнення.

Апробація дослідження. Результати дослідження представлено у

доповідях на засіданнях наукового студентського гуртка і подано на: ХХV



Міжнародну науково-практичну конференцію «Інклюзивне освітнє

середовище: проблеми, перспективи та кращі практики», м. Київ, 25-27

листопада 2025 р.

Загальна характеристика роботи. Конкурсна робота складається з

вступу, двох основних розділів, висновків та списку використаних джерел.
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